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补充知识 :

⻢矩阵 : 頾

命题 :

任意矩阵的秩不⼩于其⼦矩阵的秩
_



⾃1
: 利⽤上述 命题再次证明

(a) ranklAtB) ≤ rank (A) trank (B)

(b) rank (A , B) ≤ rank (A) trank (B)

认识矩阵的秩 :
两种观点 :

1
. 进⾏初等 ⾏列 变换后

, 矩阵的 ⾮零⾏ (列) 的个数

2. 矩阵⾏ 例 ) 空间的维数 或者说矩阵的⾏ 则 1 向量的极⼤
线性 ⽆关 组 所 包含 向量 的 个数

,

注意点
c.sx.mn 含有参数 ⼈

,

⼯阶 ⽅阵 。

Atsinxc.sn 其⾏赋值为 1
.

因 此 :

rank (A) ⼆ 2



坐标空间 之间 的线性映射 。

定义
没 ∅ : 112

"

, 仅
"

是映射
。

如果 对任意

i.it/R,hElR , 有

015峢 = ∅刚 ⼗ ∅峢

∅ (25 ) = 2 0/1 3) ,
则 称 ∅是线性 映射 。

定义 : 说 ∅ : ⼼ ,⼼是线性映射
,

坐标空间

化 中 的 ⼦空间 ⼬ ( {蚓 称为 ∅的 核 1kmd)

记为 ⼼ ( ∅ )
,
坐标空间 1⼼中的 ⼦空间 的 1 4)

称为 ∅ 的 像 limage ) 。

对偶定理dimlkerldytd.vn/imld1)=n;



核空间升链

设 4 : 112
"

> 112
"

.dk 表示 ∅ 复合 k 次
, 我们有

(a) ker (4) Ekerl ∅ 2) ≤ -.- Eker (炒 E -_- ;

(b) iml ∅ ) 2 im ( 4
2 ) 2 -_- 2 iml 442 -_- 。

作业
:

(a) 3 - 2 - 1 0

-5 7 0 2

Ay = 1 0 - 6 3

0 3 4 - 1

利⽤初等⾏ 变换得
3 -2 - 1 0 3 -2 -1 0 3 - 2 - 1 0

Ay , 105" 552 →105" 552 → 05
"

5
5
2

0 5 - 3 0 0 -i i o o -i i
0 3 4

-1 0 o t -i o o o o

|



故

dmlimlnkranklh-3.d.im/kerldH=4-3=l.iml41
的 ⼀ 䌺甚 可 取 成

"

,
我"

, 彤
"

。

{
3 , - 2 5 2 - 3 = o

- 3

以 -5-3=-6×4 kerl ∅ ) 的 ⼀组基是
- 19
29

- 59 ×3 = - 29 ×4 .

59

lb)
。 1 8 -2 3 - 7

䏟 北,州 ⼆ 章 管 点 别

以 A B = (
""⼼) -

si-cxtpisinktplcoscxtg-BAranklABkrauklBAKZ-3-23ranb.CA
B)(b)

A B = 1 : 丰 ) 13A = ( 李 某 g) iank㖄 =2



⻅ 李⽼师 讲义 ,

ranklAtBtc.hrank 12A ⼗ 213 ⼗ 2C)

= rauk ( A -1 13) + ( 13+c) tc.UA1)

≤ ranklAtBltranklBtc.lt ranklct A)



证明
_
共 rank (A) = 0

,
则 只需 全 9 =_= 9m = 0 ,

bi 任职 即可 。

若 不咋 1A) = 1
.

则 d.nl 4㖄 = 1
.

故存在
( b.

,

-_-

, bn ) EV.LA) 为 V1A) 的基
,
上 的每 ⼀⾏被其

残性 表出,

故没

买 ⼆

ailhiibnl.GE/R.i:l,-im.a1nlA=lidlb,,...,bnl
" ⼟

"

⼀

:

州跳灬 "
iranh (A) ≤ rankM-ranklhi.in )

a
m

E 1 1 = 1
.

复习 : 扩展的⻋展转相除法 ,

输⼊ : m.net

输出 : gEI.U.VE 也 使得 g = gcdcm.nl , 及
umtvn.iq



1
.
初始化

:

ii. roi.MU。
= 1

,
UoU

了
, =
n U

,
= 0

.

V, = 1

2
。 whilen.to d )
(a)

t.it/i=reml,r.),u:u-qu..Ui-Uo-9Ujlb)l = n u = 0
. 4 : 1

qic-quolr.in
, 则

riL-remlrn.hn/lc)UiL-Ui-z-9iUi-i,UicVi-z-9iVi-i.enddo.3-9c-ri-,U
c-Ui-i.lk,⼀⼼ ,

ex:
3 8 1 -1 ) → 1

3 8 1 - 195 l f ) → 57 0 1157 1 9 -1 2 )

→ (iii) -1 ㄨ 95 + 2 1 5) = 1 9
3 1 95 - 5ㄨ 57 = 。

⼀只


